

# 3岁女儿病危,父母却相继离家出走

## 家人致电现代快报,希望他们看到消息后回家陪陪孩子

刚刚过去的这个春节,或许是3岁女童凝凝生命中最后一个春节。凝凝身患松果体细胞瘤,病情恶化进入晚期。遗憾的是,她的父母吵架之后相继离家出走,不接电话,不愿回家,没能陪伴她一起过节。昨天,凝凝的家人致电现代快报,希望凝凝的父母看到消息后,能够尽快回家,送孩子最后一程。

现代快报记者 尹有文



可爱的凝凝 凝凝家人供图

### 孩子病危不能说话

凝凝家住泰兴市分界镇,昨天下午,记者见到凝凝时,她正躺在被窝里,胖嘟嘟的脸,大大的眼睛、长长的睫毛,很是可爱。

奶奶马芬将她从被窝里抱出来时,才能看出孩子异于常人。后脑勺部位隆起了一大块,让整个头部看上去比成年人的头还大。

凝凝得的是松果体细胞瘤,2013年5月确诊之后,先后在南京和北京进行过两次手术,手术很成功。家人当时特意拍了照片,放在凝凝的床头。照片中,凝凝头上有一道长长的缝合疤痕,但她笑得很开心。

然而从去年下半年开始,凝凝病情复发,无法行走,到了11月份,病情加重,没办法说话了,现在只能吃些流食。

“脚全部变形了。”马芬捏了捏孩子的脚,在奶奶的怀里,凝凝的脚伸得直直的,没办法弯曲。

### 父母先后离家出走

马芬介绍,儿子和儿媳今年都是28岁,原来都在南京上班,孩子生病后,儿子在家乡重找了份工作。去年12月31日,凝凝妈妈周丽离家出走,腊月二十四这一天,凝凝的爸爸也离开了家。

凝凝的姑姑说,她多次给凝凝爸爸打电话,有时能够打通,但一听是家里人,就会挂掉。她在QQ上给凝凝妈妈留言,2月14日,对方有了回音。

记者看到,周丽用女儿的照片做QQ头像,她在留言中,表达了内心的歉疚,“宝宝现在这样,我也很难受,宝宝最后的日子,我这个做妈妈的却不能陪在她身边,这将是我一辈子的遗憾。”

但她表示,自己也曾努力过,但因为夫妻之间的矛盾持续了很多年,现在不能回去了,称自己无法承担这样的重任。

### 请回来陪陪孩子

周丽娘家距离婆家不到一公里,周丽的父亲告诉现代快报记者,去年12月31日那天,女儿是被女婿从家里打出来的,手机也被摔了,他也一直在找女儿,但一直没找到。

周丽的父亲拿出一份女婿于2014年2月4日写的保证书,称夫妻有矛盾时,自己太过冲动,对此悔恨万分。

“现在就是你不管,我也不管,两个人都不管。”马芬说,“希望两人回来陪小孩最后一程,其他我没有什么要求。”

“笑一笑。”马芬看着孙女,凝凝的嘴角微微上扬,嘴里发出了一点声音。“她懂什么意思,但已经说不出话了。”马芬说,“小孩太痛苦了,来到这个世上,没有过到一天好日子。”

昨天下午,记者多次拨打凝凝父亲的手机并发去短消息,发稿前终于接通,对方表示,“她妈妈失踪了,你有事找她妈妈”,随后便挂断了电话。(应受访者要求,文中人物为化名)

## 还记得一年前快报报道过的潘先生吗? 寻亲,是他的过年主题

去年的大年初一,河南人潘先生带着妻子和一双儿女,驱车十几个小时来到南通寻亲,现代快报于去年2月7日对此事进行过报道。今年春节,这位潘先生又来了,他笑称寻亲是他们一家别样的过年主题。

来自河南新乡的潘康成今年44岁,在他只有一个半月大的时候,被养父母从南通的一户农家抱养至河南。如今,潘康成在河南做生意,日子过得挺不错,然而在他心底一直埋藏着一个心愿,就是“找到自己的根在哪里”。

2014年1月31日,大年初一,潘先生携妻子和一双儿女开车赶赴南通寻亲。从河南新乡到江苏南通全程八百多公里,潘先生一家耗时13个小时终于抵达。然而,令他们失望的是,此行并无收获。

但潘先生并不气馁,今年春节期间他又携妻带子来南通二度寻亲了。“为了能早点赶到南通,我们大年三十下午就出发了。”潘康成说,此次来南通,除了在车身上张贴寻亲启事走街串巷外,他们还向南通当地媒体、网站、微信

公众平台求助,三天下来也有不少人打来电话,但遗憾的是,年龄都对不上,“我的父母现在应该都有70岁了。”

潘康成告诉现代快报记者,寻亲是他五年来魂牵梦萦的事情,自去年来南通寻亲一事被媒体曝光,他接到了不少热心人的电话,其中也不乏和他一样的寻亲人。“我先后帮助两名南通哥哥找到了他们身在河南的弟弟,其中还有一对是双胞胎。”

看着他人找到亲人,而自己的亲人却仍然杳无音讯,潘先生的心里说不出的失落。“寻亲这条路,我会一直走下去。如果找不到,这将是我一生的遗憾。”对此,他的孩子们表示很理解,“这是爸爸的心愿,尽管这两年春节都在外奔波,但我们还是力挺他的。”

潘先生说,他只知道自己是1972年1月8日前后出生的,在南通市原养老院巷3号向东或向南的附近农户家被抱走的。若您知道线索请拨打13937369285与潘先生联系。

现代快报记者 胡涓

老百姓装修,除了关心质量,就是价格到底能省多少钱,还有就是放心,交钱前后服务态度发生180度大转弯怎么办?春节假期,一名装修业主晒出了自家的装修清单,让很多人觉得不可思议,该业主采用的并不是“包清工”方式,而是把基础装修、主材、家具、家电、灯具等大部分全包给装修公司,并且选择是三年后付款这种放心消费模式,大整包装修才花5万。这就是金管家将在大年初六、初八家装节上创新推出的管家大整包装修理财方案,100平米新房,从基础装修到墙地砖、洁具、地板、橱柜,再到衣柜、实木大床等家具工程,油烟机、灶具、浴霸、热水器、灯具、防水水电、设计费、服务费等等杂费仅5万,60平米小户型4万搞定。



### 大整包100平米精装5万元,60平米4万元搞定

# 工程款还可三年后付!

### 含基础装修、主材、家具、4大家电、灯具、水电改造、设计服务等,24小时报名: 5858 8885 (仅限38户)

#### 业主李女士 100平米装修只要5万

李女士的房子在市区,一家人工作都很忙,所以装修这个家,对他们来说非常吃力。“朋友向我推荐金管家,说不仅性价比高,而且施工质量可靠。我在网上和实地比较多家家装修公司后,也认为金管家最符合工薪族需求,不仅价格实惠而且服务周到。”

李女士晒出了这家的报价表:“从基础工程到墙地砖、门、地板、橱柜、洁具等主材,再到衣柜、双人床、灯具等,还有抽油烟机、灶具、热水器等家电全部包含了,100平米装修含水电只要5万元。”李女士说,她一开始也觉得不可思议,现在,李女士家装修已经过半,感觉工程质量不错,金管家服务也很实在的,设计师经常跑工地监督设计、工程部经理每周例行检查、国家监理师还持证上岗参与竣工验收,她终于相信这次装修真的赚了。

#### 金管家大服务 薄利多销诚心让利业主

5万元装100平米并且工程款三年后付,金管家是怎么做到的?昨天,笔者联系采访了金管家总经理朱先生。“很简单,就是薄利多销,我们靠量取胜,我们一向扩大业务量,一方面压缩每个单子的利润让利业主得到最高的性价比,相比同行我们的毛利至少要低20%-30%。”朱先生说,走低价大服务路线一定是金管家装饰坚持的,他们的主材渠道大多是从全国各地厂家直接拿货,而且还想方设法地降低公司运营成本,公司内部垂直管理不混业务员,所有降下来均成本都实实在在的让利给装修业主,三年后付款这种超前理财装修方案所产生的利息和费用均由公司承担,业主无需支付分文,而金管家提供的品牌是大公司的服务、设计和施工,但价格跟家装游击队、小公司等差不多,比南京一些高价品牌公司低30%左右。

#### 笔者很吃惊 选择“大整包”装修太实惠

李女士这次选择的“5万元装100平米套餐”,正是金管家在春节家装节刚刚推出的主要建材环保B级“大整包工程”;另外金管家还针对小户型、老房推出60平米整包装修仅4万特价套餐。

什么是“大整包工程”?笔者了解到,就是指涵盖了基础装修、主材、家具、家电、灯具、水电、杂费等大部分装修项目的省心、省财、省力的家装新模式。“大整包工程”和目前市场上流行的家装套餐有很大区别。很多家装公司会漏掉不少必须的装修项目,比如墙面找平、阴阳角修直、阳角对角、勾缝、拼户半门套、卫浴挂件、大小五金、面板开关、水电配件等基本不包含在套餐内,但大整包工程不仅将基础工程、主材包进来,还含家具、防水水电工程而且上下楼费、运输费、垃圾清理费、安装费、成品保护费等杂费也包含在

内,此外,热水器、油烟机、灶具等家电也都有了。”朱先生如是说。就连见惯不惯的居家笔者也惊讶表示,暑期业主选择“大整包”装修真的太实惠了。

#### 春节逛家装节 来就送万元装修大礼包

截止发稿时,据前方笔者反馈信息向我们透露了家装节一些重大优惠,金管家为了答谢全城装修业主,凡大年初六到初八期间前往家装节现场的前38户业主,凭房型图均能得一份价值过万的装修大礼包。

据悉,礼包内含200元洁具五金套餐、500元地板免费升级券、800元吊顶款、2000元厨卫免费橱柜卡、2015年开工大吉礼、4000元设计费、5000元老房拆除大礼包,现场预定再加送品牌空调、冰箱、洗衣机等。因此,想要节后装修的广大业主,不妨趁家装节春节假期打折、开工优惠的机会,抓紧前往家装节现场与设计师一对一交流,提前预定,避免“被涨价”困扰。

#### 活动贴士

家装节时间: 大年初六~初八 (2月24-26日9:00-17:30)

活动地点: 中华路110号福玉楼6层 金管家1号家装体验馆

体验面积: 300米,中华路与海州街交叉口,步行至上

乘车路线: 24、31、10、14、19、166路至三山街站; 33、36、100路至开明路; 2、26、37、66路至中华路三山街站; 68路1号线至三山街站; 31路至中华路三山街站。

24小时报名: 5858 8885

短信报名: 编辑: (姓名+小区/楼盘+面积) 发送至18913938456

备注: 可凭票20元内可报销,杯水饱亭